ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Situacoes problemas

1) Titia ganhou 31 botdes azuis e uma caixa com 489 botdes de diversas cores.
Com quantos botdes ficou se ja tinha 167 botdes?
R. 687 botoes.

2) Uma loja de calgados vendeu 113 ténis, 49 chinelos e 118 sapatos. Quantas
pecas foram vendidas?
R. 280 pecas.

3) Juliana comprou 9 dezenas de talheres descartaveis, 5 dezenas de pratos e 1
centena de copos. Quantas unidades de descartaveis Juliana comprou?
R. 240 unidades.

4) Em um posto de gasolina foram abastecidos 4052 litros de gasolina mas ainda
tinha 2010 litros. Quantos livros de gasolina o posto tem agora?
R. 6062 litros.

5) Sofia tem 56 figurinhas. Luana tem 52 a mais que Sofia e Joana tem 20 a
menos que Luana. Quantas figurinhas Joana tem?
R. 88 figurinhas.
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